POKYNY K ZÁPISU 

Zákonný zástupca dieťaťa vyplní elektronickú prihlášku presne podľa rodného listu dieťaťa (aj s diakritikou) a platného občianskeho preukazu zákonného zástupcu (adresa trvalého pobytu). Prihlášku si skontrolujte a odošlite ju stlačením tlačidla OK. 

Termín: do 11. apríla 2022. 

K zápisu je potrebné doniesť:

· občiansky preukaz 
· rodný list dieťaťa (originál)
· Písomné vyhlásenie návštevníka o bezpríznakovosti
Na prihláške je potrebný podpis oboch zákonných zástupcov.

Podpis len jedného zákonného zástupcu na prihláške postačuje v prípade, ak sa tak zákonní zástupcovia dohodli, a ak o tejto skutočnosti doručia riaditeľovi školy Písomné vyhlásenie.
Ak zákonní zástupcovia nemajú možnosť vyplniť elektronickú prihlášku, prídu vo vyššie uvedených termínoch do základnej školy, preukážu sa potrebnými dokladmi (rodný list dieťaťa- originál, OP zákonného zástupcu, prípadne podpísané Písomné vyhlásenie, Písomné vyhlásenie návštevníka o bezpríznakovosti) a prihlášku  vypíšu priamo na mieste.

V prípade záujmu, rodičia vyplnia a prinesú aj Žiadosť o prijatie do školského klubu detí a aj Prihlášku na stravovanie. 

Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku života nedosiahlo školskú zrelosť, je povinnosťou rodiča zapísať ho do ZŠ a zároveň požiadať riaditeľku materskej školy na základe písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným súhlasom rodiča 

o pokračovanie plnenia povinného predprimárneho vzdelávania dieťaťa v materskej škole. Takúto situáciu odporúčame okamžite riešiť v súčinnosti s riaditeľkou príslušnej materskej školy. Je však nutné prísť na zápis do ZŠ a následne písomne doručiť ZŠ informáciu (najneskôr do 31. mája 2022) o vydaní Rozhodnutia o pokračovaní dieťaťa v predprimárnom vzdelávaní. 


  

