	KLAUZULA INFORMACYJNA DLA OSÓB SKŁADAJĄCYCH WNIOSEK O STYPENDIUM SZKOLNE

	Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest Wójt Gminy Pruszcz Gdański, którego dane kontaktowe są następujące:
· adres korespondencyjny: ul. Zakątek 1, 83-000 Juszkowo
· nr telefonu: 58 692 94 00
· adres e-mail: sekretariat@pruszczgdanski.pl
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, ma Pani/Pan prawo kontaktować się z naszym inspektorem ochrony danych na adres mailowy: iod@pruszczgdanski.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Cel przetwarzania
Państwa dane są przetwarzane w celu rozpatrzenia wniosku o przyznanie stypendium szkolnego.
Podstawa przetwarzania danych
Podstawa prawną przetwarzania danych są przepisy prawa: ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, ustawa z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty w związku z art. 6 ust. 1 lit. c) RODO.
Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych wynika z przepisów prawa i jest obowiązkowe.
Okres przechowywania danych
Państwa dane przetwarzane będą przez okres 5 lat liczone od końca roku, w którym zakończono wypłatę stypendium.
Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa. Są nimi również podmioty, które świadczą usługi na rzecz Administratora. 
Prawa osób
Ma Pani/Pan prawo do: ochrony swoich danych osobowych, dostępu do nich oraz otrzymywania ich kopii, żądania ich sprostowania, prawo do ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).




