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Považská Bystrica

Pokyny  upravujúce podmienky prevádzky Základnej školy na obdobie školského roku 2022/2023 vo veciach:
· prevádzky a vnútorného režimu školy pre školský rok 2022/2023,
· podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí.

Platnosť od 01.09.2022

Pokyny vychádzajú z dokumentu „Zelená otvoreným školám“, ktorého cieľom je udržať bezpečné prostredie v školskom prostredí počas trvania pandémie ochorenia COVID-19. Dokument vychádza z platných zákonov, uznesení vlády SR, vyhlášok, ako aj opatrení, rozhodnutí Úradu verejného zdravotníctva SR a rozhodnutí ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR.
Ochorenie COVID-19 je infekčné ochorenie vyvolané vírusom. Prenos ochorenia je možný prenosom kvapôčok (prehltnutie alebo vdýchnutie kvapiek vylúčených infikovanou osobou pri kašľaní, kýchaní a komunikácii v tesnej blízkosti) alebo kontaktom s kontaminovaným povrchom alebo predmetom a následným dotykom úst, nosa alebo očí.
Príznaky ochorenia COVID-19
 akútne: zadýchavanie, tlak a bolesť na hrudi, pocit nedostatku vzduchu, modré pery a bledá tvár,   
 vykašliavanie krvi, porucha alebo strata vedomia,
najčastejšie: horúčka, bolesť hlavy, bolesť hrdla, kašeľ, nádcha alebo upchatý nos,
bežné: únava, bolesť svalov, dýchavičnosť, hnačka,
 zriedkavé: vyrážka na pokožke, zápal spojiviek, strata čuchu alebo chuti, zimnica, vracanie, farebné     zmeny končekov prstov.
Bezpríznakovosť
Predkladá sa v písomnej forme a jej cieľom je zabezpečiť bezpečné prostredie v školách a školských zariadeniach za účelom zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia detí a žiakov podľa § 152 písm. c) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „školský zákon“), a tak zachovať prezenčnú výučbu a minimalizovať riziko prerušenia výučby v triede.
Rodič predkladá pri nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy a školského zariadenia v trvaní 5 a viac po sebe nasledujúcich vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ dieťaťa (Príloha 1). V prípade, že rodič nepredloží „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, dieťa/žiak sa považuje za príznakového, a je potrebné, aby rodič kontaktoval všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. Ak dieťa/žiak neprišiel v sprievode rodiča do školy a nepredložil „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, je potrebné dieťa/žiaka umiestniť do izolačnej miestnosti a bezodkladne kontaktovať rodiča.
Izolačná miestnosť
Izolačná miestnosť slúži na účely umiestnenia osoby s príznakmi COVID-19 alebo iného infekčného ochorenia. Je to miestnosť, v ktorej je zabezpečené priame vetranie. V ZŠ  je na tento účel určená riaditeľňa. 
Ospravedlnenie neprítomnosti 
Ospravedlnenie neprítomnosti Podľa rozhodnutia ministra školstva rodič môže svojím rozhodnutím ospravedlniť žiaka na 5 po sebe idúcich vyučovacích dní/ í (víkendy a sviatky sa nepočítajú) aj z dôvodu ochorenia. Pri absencii viac ako 5 (žiak)/7 (dieťa s PPV) po sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu ochorenia musí (žiak)/ (dieťa s PPV) predložiť „Potvrdenie od lekára“ od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý má vedomosť o prebiehajúcom ochorení (bez obmedzenia počtu ospravedlnení počas školského roka). Rodičia detí s nepovinným predprimárnym vzdelávaním „Potvrdenie od lekára“ nepredkladajú. Potvrdenie od lekára môže byť škole alebo rodičovi zaslané aj e-mailom; pokiaľ lekár nevie potvrdenie zaslať e-mailom, môže lekár o ňom školu informovať telefonicky.

Ošetrovné člena rodiny (OČR) 
Rodič má nárok na ošetrovné (OČR), ak riaditeľ školy alebo RÚVZ rozhodol o prerušení vyučovania v triede alebo vo viacerých triedach žiaka do 11 rokov, alebo ak žiak vyžaduje celodenné ošetrovanie na základe potvrdenia všeobecného lekára pre deti a dorast. Rodič môže zažiadať o OČR priamo na webovej stránke Sociálnej poisťovne https://eformulare.socpoist.sk/sluzby/ziadosti-o-ocr. Ak rodič nechá žiaka doma na základe vlastného rozhodnutia, nárok na OČR mu nevzniká. Na základe rozhodnutia ministra školstva škola oznamuje územne príslušnému RÚŠS na účely poskytovania ošetrovného údaje o deťoch a žiakoch v rozsahu určenom zákonom č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a spôsobom určenom Sociálnou poisťovňou podľa stavu k poslednému dňu príslušného mesiaca v termíne do 3. dňa nasledujúceho mesiaca. RÚŠS tieto údaje oznámi Sociálnej poisťovni do siedmich dní odo dňa ich oznámenia školou.
Domáce samotestovanie 
Dobrovoľné samotestovanie je možné využiť v školách s výskytom 10 % žiakov pozitívnych na ochorenie COVID-19 z celkového počtu žiakov školy. V takom prípade riaditeľka školy môže požiadať miestne príslušný RÚŠS o antigénové samotesty pre tých žiakov, ktorých rodičia hlásia ich nedostatok, do vyčerpania skladových zásob. Riaditeľka školy kontaktuje miestne príslušný RÚŠS e-mailom. Kontaktné údaje na jednotlivé RÚŠS sú dostupné na webovej stránke: https://www.minedu.sk/zelena-otvorenym-skolam/, v časti „Súbory na stiahnutie“. Riaditeľka školy do e-mailu zadá: 
1. EDUID školy,
 2. celkový počet žiakov školy,
 3. celkový počet pozitívnych žiakov na ochorenie COVID-19, 
4. počet žiakov, ktorých rodičia hlásia škole nedostatok samotestov. RÚŠS vydá pre každého nahláseného žiaka 5 ks samotestov (1 balenie).
 Riaditeľka školy zabezpečí vyzdvihnutie antigénových samotestov na RÚŠS a odovzdanie antigénových samotestov rodičom žiakov,  ktorí o ne prejavili záujem. Škola, ktorá preberá antigénové samotesty z RÚŠS, nahlasuje odovzdanie antigénových samotestov rodičom, ktorí prejavili o ne záujem spôsobom, ktorý určí príslušný RÚŠS (napr. e-mail). Takýmto spôsobom sa preukáže spotreba antigénových samotestov. Rodičia, nie sú povinní vykazovať vykonanie antigénového samotestu. V prípade, že škola antigénové samotesty neodovzdá rodičovi, pričom nedošlo k ich znefunkčneniu, je povinná ich RÚŠS vrátiť. Testovanie sa realizuje preventívne, resp. podľa potreby, v prípade opätovného výskytu ochorenia COVID-19. V prípade, že žiak mal pozitívny výsledok antigénového samotestu, rodič žiaka bezodkladne oznámi túto skutočnosť všeobecnému lekárovi, škole a žiak ostáva doma.
Mimoriadne prerušenie školského vyučovania 
Na základe rozhodnutia ministra školstva v období školského vyučovania môže riaditeľ školy podľa § 150 ods. 5 školského zákona poskytnúť žiakom jednej triedy alebo žiakom viacerých tried z dôvodu podozrenia na výskyt COVID-19 voľno viac ako päť dní so súhlasom zriaďovateľa. Riaditeľ školy so súhlasom zriaďovateľa z dôvodu podozrenia na výskyt ochorenia poskytne voľno žiakom jednej triedy alebo žiakom viacerých tried a túto skutočnosť bezodkladne oznámi rodičom formou oznamu zverejneného spôsobom, ktorý určí škola (napr. prostredníctvom webového sídla školy, Edupage, písomným oznámením, a pod.).

Povinnosť informovať o ohniskách nákazy na COVID-19 
Ak výskyt ochorenia COVID-19 na školách rastie (10 % žiakov pozitívnych na ochorenie COVID-19 z celkového počtu žiakov školy) a RÚVZ určí, že ide o ohnisko nákazy, riaditeľ školy je povinný informovať Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR o určení ohniska nákazy COVID-19 v danej škole prostredníctvom e-mailu covid19@minedu.sk najneskôr nasledujúci deň po určení RÚVZ.
Izolácia a karanténa 
Izolácia
Izolácia je obmedzenie pohybu osoby, ktorá bola pozitívne testovaná na COVID-19. Izolácia trvá po dobu 5 dní, pokiaľ sa počas posledných 24 hodín izolácie nevyskytnú klinické príznaky od dátumu testovania s pozitívnym výsledkom alebo od objavenia prvých klinických príznakov ochorenia. Koniec izolácie určuje lekár len v prípade výskytu klinických príznakov. Všeobecný lekár nevydáva potvrdenie o ukončení izolácie. Po ukončení 5-dňovej izolácie je osoba povinná mať ďalších 5 dní prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2. Povinnosť nosiť respirátor sa nevzťahuje na deti do 6 rokov. Žiaci po skončení izolácie v škole a v školskom zariadení môžu použitie respirátora nahradiť rúškom. 
Karanténa 
Karanténa je pre osobu, ktorá prišla do úzkeho kontaktu s osobou pozitívnou na COVID-19. Úzky kontakt zostáva v karanténe iba vtedy, ak jeho všeobecný lekár posúdi karanténu ako potrebnú (zo zreteľov hodných epidemiologických dôvodov, ktorými sú najmä dlhodobý úzky kontakt s osobou pozitívnou na ochorenie, ohrozenie imunodeficientnej osoby na pracovisku) a zároveň, ktorá prišla do úzkeho kontaktu s osobou, ktorá sa neskôr stala osobou pozitívnou na ochorenie, a to počas obdobia dvoch dní: - pred dňom odberu vzorky biologického materiálu do skončenia izolácie alebo - pred objavením sa prvých klinických príznakov ochorenia u osoby do skončenia jej izolácie. Karanténa končí pri bezpríznakovom priebehu po 5 dňoch. V prípade výskytu klinických príznakov počas karantény rodič telefonicky alebo e-mailom kontaktuje všeobecného lekára pre deti a dorast. Ak sa rodič nedokáže skontaktovať so všeobecným lekárom svojho dieťaťa, postupuje podľa manuálov zverejnených na webovej stránke: https://pediatridetom.sk/
Prekrytie horných dýchacích ciest respirátorom/rúškom 
Na základe aktuálne platnej vyhlášky ÚVZ SR žiak ani zamestnanec školy nemusí mať v interiéri ani v exteriéri prekryté horné dýchacie cesty. Z obavy o svoje zdravie môže aj naďalej dieťa a zamestnanec mať dobrovoľne prekryté horné dýchacie cesty rúškom/respirátorom.

Oznam vstupu do priestorov školy a školského zariadenia 
Na vchodových dverách, ako aj na webovom sídle školy je zverejnený „Oznam vstupu do priestorov školy a školského zariadenia“. 
Stravovanie 
Stravovanie v jedálni je umožnené len žiakom a zamestnancom. Výdaj jedál pre cudzích stravníkov je možné umožniť len výdajným okienkom bez možnosti konzumácie jedla v priestoroch školskej jedálne. Prevádzka zariadení školského stravovania v rozsahu konzumácie jedál a nápojov sa do skončenia mimoriadnej situácie vyhlásenej uznesením vlády SR č. 142 z 26. februára 2022 umožňuje na základe rozhodnutia ministra školstva aj pre príslušníkov ozbrojených síl SR. 
Hygienické opatrenia

Vo všetkých miestnostiach, v ktorých sa žiaci a zamestnanci nachádzajú, sa vykonáva najmenej raz denne a podľa potreby dôkladné čistenie priestorov - dezinfekcia dotykových plôch, ostatných povrchov alebo predmetov, upratovanie a dezinfekcia toaliet. 
Škola opakovane upozorňuje žiakov na potrebu dodržiavania hygienických pravidiel pri kašľaní a kýchaní, ako aj na potrebu pravidelného umývania rúk.
V miestnosti, v ktorej sa zdržujú osoby je zabezpečené časté a intenzívne vetranie. 

Organizačné zabezpečenie prevádzky ZŠ

Prevádzka ZŠ je v čase od 6:30 hod. – 16:30 hod. Každý deň ráno sa žiaci schádzajú v triede ranného ŠKD  v čase od 6:30 hod. – 7:10 hod. Žiaci môžu prichádzať do priestorov ZŠ v sprievode rodiča alebo inej rodičom poverenej osoby. Osoba s ktorou dieťa príde, sa riadi aktuálne platnými pokynmi a hygienickými zásadami. Po skončení vyučovania sú prihlásení žiaci v ŠKD. 



MINISTERSTVO






     V Považskom Podhradí,  26.08.2022		    Mgr. Dagmar Chrabačková, riaditeľka školy
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Priloha ¢. 1

Pisomné vyhlasenie o bezpriznakovosti

Pisomné vyhldsenie o bezpriznakovosti sa predkladd s cielom zabezpelit bezpecné prostredie v Skoldch a skolskych
zariadeniach za tcelom zaistenia bezpecnosti a ochrany zdravia deti a Ziakov podla § 152 pism. c) zdkona ¢. 245/2008
Z. z. 0 vychove a vzdeldvani (skolsky zdkon) a o zmene a doplneni niektorych zdkonov (dalej len ,zdkon ¢. 245/2008
Z. z“), a tak zachovat prezencnu vyucbu a minimalizovat riziko prerusenia vyucby v triede.

Meno a priezvisko dietata/Ziaka
Datum narodenia dietata/Ziaka
Adresa trvalého pobytu dietata/Ziaka

Meno a priezvisko zakonného zastupcu dietata/Ziaka™: ...........coeovieiiciecie e e
*yypliia sa len v pripade neplnoletého dietata/ziaka

Podla § 144 ods.7 pism. d) zakona ¢.245/2008 Z. z. vyhlasujem, Ze: (oznacte ,X“)

O dieta/Ziak nema ani jeden z nasledujucich priznakov: neprimerana Unava, bolest hlavy a tela, zvysend
telesna teplota, kozna vyrazka, znamky ochorenia dychacich ciest (nadcha, bolest hrdla, strata ¢uchu
a chuti, kasel, stazené dychanie), znamky ochorenia traviaceho traktu (bolest brucha, vracanie, hnacka),

O véeobecnym lekdrom pre deti a dorast a ani na zaklade vyhlasky UVZ SR, ktorou sa nariaduju opatrenia
pri ohrozeni verejného zdravia k izolacii os6b pozitivnych na ochorenie COVID-19 a karanténe 0séb,
ktoré prisli do uzkeho kontaktu s osobou pozitivnou na ochorenie, nie je dietatu/Ziakovi nariadené
karanténne opatrenie.

Som si vedomy(d), Ze v pripade zmeny zdravotného stavu a prejavovania vyssie uvedenych priznakov
ochorenia dieta/Ziak musi zostat doma a nemézZe navstevovat skolu. Rovnako som si vedomy(a) pravnych
nasledkov v pripade nepravdivého vyhlasenia, najma som si vedomy(a), Ze by som sa dopustil(a) priestupku
podla § 21 ods. 1 pism. f) zdkona ¢. 372/1990 Zb. o priestupkoch.

podpis

(zdkonny zastupca/plnolety Ziak)

Verzia: 1.0 Datum: 15. 8. 2022
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Priloha ¢. 2

Oznam pre osoby vstupujuce do objektu skoly
a skolského zariadenia

Nikto s priznakmi infekcie dychacich ciest, ktoré by mohli zodpovedat zndmym
priznakom ochorenia COVID-19 (neprimerand Unava, bolest hlavy atela, zvysend
telesna teplota, kozna vyrazka, nadcha, bolest hrdla, strata ¢uchu a chuti, kasel,
stazené dychanie, zndmky ochorenia traviaceho traktu, bolest brucha, vracanie,
hnacka), ako aj inej infekénej choroby nesmie vstupit do priestorov skoly a skolského
zariadenia. Pri vyskyte tychto priznakov je potrebné telefonicky kontaktovat lekara.

Po kazdom preruseni dochadzky do Skoly v trvani 5 a viac po sebe nasledujucich
vyucovacich dni (vikendy a sviatky sa nepocitaju) rodi¢ predklada ,,Pisomné vyhlasenie
o bezpriznakovosti“ dietata/ziaka.

Verzia 1.0 Datum: 15. 8. 2022






