DȎLEŽITÝ OZNAM

Z dôvodu zmeny  zákona k poskytovaniu  dotácií na stravu platnej od 1.7.2022,  oznamujme rodičom, resp. zákonným zástupcom detí,  že pri nároku na jej poskytnutie sú 2 vekové kategórie detí:
· Deti v poslednom ročníku MŠ ( predškoláci 5,6 ročné),  alebo deti v ZŠ (do 15 rokov),  ak si rodič neuplatňuje daňový bonus  (od 1.7.2022 je to 70,-€/mesačne).
[bookmark: _GoBack]Pre poskytnutie dotácie na stravu pre deti v tejto vekovej kategórii je potrebné doručiť do Základnej školy, MPČĽ 35, Brezno (resp. vhodiť do schránky pred vchodovými dverami) do 28.7.2022 Čestné vyhlásenie o neuplatnení nároku na sumu daňového bonusu na vyživované dieťa. Upozorňujeme rodičov, že si musia vybrať medzi daňovým bonusom, ktorý je od 1.7.2022 70,-€/mesačne a môžu si ho  uplatniť u svojho zamestnávateľa, alebo dotáciou na stravu, ktorá je 1,30€/deň a môžu si ju uplatniť v základnej škole s doložením čestného vyhlásenia...
· Deti nad 15 rokov v ZŠ (napr. z dôvodu opakovania ročníka, odkladu povinnej školskej dochádzky...), majú nárok na dotáciu na stravu, ktorá je 1,30€/deň,  aj v prípade, ak si rodič na toto dieťa uplatnil nárok na daňový bonus  (od 1.7.2022 je to 40,-€/mesačne).
Pre poskytnutie dotácie na stravu pre deti v tejto vekovej kategórii je potrebné kontaktovať vedúcu školskej jedálne č.tel. 6122782, 0911 844 021 67020 do 28.7.2022.
